

但他們是否都能各如所願。各得其適呢？先說做舞台夢的。即使他們有幾分姿色。又能歌舞。可是五千人之中。最多只有二十個能拿到一張允許他們加入戲劇公會的合約。這二十多人當中。大半數只不過充當歌舞班中堯（旁足）一大腿的歌舞女郎。想飛黃騰達。成爲大明星。數十人中確很難有一個。今已在美國大爲吃香的電視界。機會比許多。但一百人中。也只能錄用一兩名。所謂錄用。不過上次把頭髮。就此完結。至放作模特兒。每年由各地而來的二三千人中。祇錄用十五名左右。她們爲了謀這個飯碗。不惜把帶來的錢花光去拍照。結果一事無成。弄得連同程的旅費也幾乎沒着落。紐約一家女子職業介紹所的主人說：只要她們不做上述的夢。腳踏實地。倒也不難找到一份穩定的職業。比方你會打字。速記。則女書記。女祕書的位子多的是。在紐約。

當一個女書記或打字員。週薪由四十五元到六十元。較熟練的可賺到六十五元。平常有四十五元一個星期。就可以在紐約生活下去了。你想生活過得好些。也可以找點外快工夫做。一個女子若賺四十五元一週。除去膳宿三十元。還有十五元作車費。化粧品。衣飾。理髮等開銷。職業婦女多是三四人合住。以資節省。

獵狗追兇例證

獵狗曾經警界佔據為高。牠們的鼻子不能使牠們作毫無錯誤的偵察。但在一次英國轟動的謀殺案偵探中。一隻獵犬不帶領警察去捉殺人犯。牠並會替警察到那殺人犯之處三米之多。牠帶到一處灌木和矮樹分開一邊的地方。又再次興奮起來。衝向一條小徑去。那警察跌跌撞撞跟着牠。後面跟了一大堆。爲着偵查一個十一歲女童被殘殺的兌案而努力。

通過一處樹林。奇異的行進仍繼續。又橫過一處長草交織的地方。然後直達一間構造簡陋郊屋的後門。附近有許多鶴用爪扒地剝食。鄰居內居住的人是一個廿三歲的大養鶴人。名雅各沙拉哇支。他曾幫助警方去找過那失蹤女童的。而在這時。他正在附近鄉村的草地玩球。

美風情

國作家生活

但他們是否都能各如所願。各得其適呢？先說做舞台夢的。即使他們有幾分姿色。又能歌舞。可是五千人之中。最多只有二十個能拿到一張允許他們加入戲劇公會的合約。這二十多人當中。大半數只不過充當歌舞班中堯（旁足）一大腿的歌舞女郎。想飛黃騰達。成爲大明星。數十人中確很難有一個。今已在美國大爲吃香的電視界。機會比許多。但一百人中。也只能錄用一兩名。所謂錄用。不過上次把頭髮。就此完結。至放作模特兒。每年由各地而來的二三千人中。祇錄用十五名左右。她們爲了謀這個飯碗。不惜把帶來的錢花光去拍照。結果一事無成。弄得連同程的旅費也幾乎沒着落。紐約一家女子職業介紹所的主人說：只要她們不做上述的夢。腳踏實地。倒也不難找到一份穩定的職業。比方你會打字。速記。則女書記。女祕書的位子多的是。在紐約。

當一個女書記或打字員。週薪由四十五元到六十元。較熟練的可賺到六十五元。平常有四十五元一個星期。就可以在紐約生活下去了。你想生活過得好些。也可以找點外快工夫做。一個女子若賺四十五元一週。除去膳宿三十元。還有十五元作車費。化粧品。衣飾。理髮等開銷。職業婦女多是三四人合住。以資節省。

獵狗曾經警界佔據為高。牠們的

鼻子不能使牠們作毫無錯誤的偵察。但在一次英國轟動的謀殺案偵探中。一隻獵犬不帶領警察去捉殺人犯。牠並會替警察到那殺人犯之處三米之多。牠帶到一處灌木和矮樹分開一邊的地方。又再次興奮起來。衝向一條小徑去。那警察跌跌撞撞跟着牠。後面跟了一大堆。爲着偵查一個十一歲女童被殘殺的兌案而努力。

經過如此三次的同樣途程。雅各沙拉哇支的神經碎裂了。他不能再支持他的謊言。結果乃向警察認罪說是他殺了愛維高登。村民們仍相信。當日如果一個老婦人不大過怕羞。不太過爲了名譽着想。那可憐的女童愛維高登到今天會生存的。

拉哇支的神經碎裂了。他不能再支持他的謊言。結果乃向警察認罪說是他殺了愛維高登。村民們仍相信。當日如果一個老婦人不大過怕羞。不太過爲了名譽着想。那可憐的女童愛維高登到今天會生存的。

拉哇支和他年老的母親同住。他生性很怪。孤獨。陰沉的面孔之下蓋了狂暴的脾氣。

在黑暗的晚上。那個老婦從教堂的牲路回家。從矮林中跳出。向老婦施狂暴。另外有一個女人亦在這一區域內給人半路強姦。但那個人是以前未認識過的。這個女子的朋友勸她報告警方：

「目的是爲了拯救其他可能受害的人設想。」

但她怕羞畏事。怕惹事。公開後。將喪失顏面。她哀求朋友們將受人強姦的秘密保守。於是沙拉哇支被放過了。自由自在。

兩期後。他用球棒打死了愛維高登。但這人中謀殺。從小聰明。(南史)此所殺人中謀殺。必能致千里。

「人忙巨創」：人心險惡，不可逆料。

「人心不古」：感嘆語。喻今人的

心不如古人淳樸。

「人心太熱」：壞人受到裁判或死亡。

「信不信由你」

「狼牛華」，西人則指爲「危險年齡」。蔣經國也說過這樣一句話：「女人到三十歲才開始成熟。」當郁達夫隻身南下之時，王映霞正碰上這樣年齡，宜其不慎色閨獨守，而作出牆杏紅也。

原來達夫在杭州的朋友很多，平時來往，不避男女，如許紹穎，胡建中等，他們是達夫的朋友，同時也和映霞很談得來。

那是在達夫南行以後，映霞以生活而後甘心，願以達夫而後甘心，願以達夫而後甘心。

他們震於映霞美貌，爲之已久，

他們震於映霞美貌，爲之已久，

他們震於映霞美貌，爲之已久，



洪門信條
以義氣團結
以義俠除奸

THE CHINESE TIMES
established in 1907, is the
oldest Chinese newspaper
in Vancouver. Published
every day except Sunday and holidays by The
Chinese Freemasons in
Canada. Webster's 1828

三九一年九月十六日被判死刑。但經過其後一連串的身體檢驗。他被送入布洛摩亞監獄。三十年有多的時間之後。沙拉維支現仍在獄。

那個將她帶離這個世界的男子。一

手臂裏。三九一年九月十六日被判死刑。但經過其後一連串的身體檢驗。他被送入布洛摩亞監獄。三十年有多的時間之後。沙

拉維支現仍在獄。

這裏地。她的墓碑寫着：「爲紀念可愛的愛維高登。十一歲。一九三一年七月三日從我們這方面帶走。安息在耶穌的手臂裏。」

那個將她帶離這個世界的男子。一

手臂裏。三九一年九月十六日被判死刑。但經過其後一連串的身體檢驗。他被送入布洛摩亞監獄。三十年有多的時間之後。沙

拉維支現仍在獄。

</